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Uthjninph hwjljulwt Yppwlywl
hwuwnwwnnyeniuiph hwdwn
nunuiuwlwu gpulwunyejut b
ujnipbinh unbindnud b dkinp pipnud
Odwunwynipjni unwgnn
wpwnbpypnud gnpdnn hwyywlwu 198 198 198
nuwnngubip b Yeuwnpnuubp
Uwnnigynn dwnwynipjwt ypw « « < «
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)
Lls 09 «dwnswywt uwppwynpnudutips
Lwidwlwngswiht wbfuthlwh &binp
pbpnut
Lutwlwywy/ ubpdtip phdp/ 1 1 1
Uwnmigynn dwnwiynipjw ypw « « N «
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu

25.Spyurq 3507 kg




Opwgpwjht nwuhsp Ns $huwtiuwlw gnigwuhpubp
ol
g
oJ =
? g Z Sniguitihgh Sniguiihoh Gonguid Pwuwnwgh Swpptipniejwu
- 5 o ul = © thnthnfuniejn gnigwihop Lwunuwnyuwd b wwwnbwnp
= wnupwlju < g hwunwnywsd gniguiihyp
< = | opwgph = 3 Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl Quithnpnghsh wwubpt puwn (Yuwnwnpgwd b thwuwnwgh (uy. 2-nud Upwis
= 3 nipjwl S iy uithnpnghgp (Wwpwgpnyejniup) Ywfuwinbunwip huwgytunnt
E S | nwuhsp dhgngunduly c = dhgngwndwt wudwunwip nbuwyp huigyinnt hwdwwwwn duiwuuhun punniugwsd) gnigwthgutiph | hpwywlwt wywnbph
] £ 2 2 wufuwl hwpybinnt nwppbipngniup | hnnuiutipp b uj. 5-nud
3 nuuhgp 3 3 dudwlwlwhwindwsd Ywsdh hwdwp
= & g h hudw hpwywlwu (w144 2) dwilwuwlwhuwwn (uy 4-uj 3) ugwd nwppbipnuejwu
€ n wlywnh (+/-) i Yuwdnu wwnqupwunwutipp)
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 1 2 3 4 5 6
«Lwjwunuwuh <wupwwtinngejut b dwjhujwt
uo n hbpnuwdwpntiph 100-wdjwlyhtu udhpgwd
dhgngwnnidubiph
hpwlwlwgnd, hwdwlwpgnid»
«lwywunwuh <wupwwbinnuyejut b
dwjhujwt hipnuwdwpunbph 100-
wdjwyht udppdwsd dhongwnnidubiph
hpwlwuwgnud, hwdwluwpgnud»
Ruwtiwlwlwu 1 1 1
Uwinmigynn dwnwinipjwt ypw " « " «
Yunwinynn dwiuup (hwiquip pwd)
«Lwjwunwuh <wupwwtinnyejwt U dwjhujwt
1001 uo 0 hbpnuwdwpuntiph 100-wdjwyht udhpdwsd
dhgngwnnidubiph
hpwlwlwgnd, hwdwlwpgnid»
«Lwywunwuh <wupwwbinnuyejut b
dwjhujwt hipnuwdwpunbph 100-
wdjwyht udppdwsd dhongwnnidubiph
hpwlwtwgnud, hwdwluwpgnud»
RPuwtwlwlywu 1 1 1
Uwnmigynn dwnuwiynipjwt ypw « « N «
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)
«Uhphwhwybiph hhduwfuunhpubipp
hwdwlwngnn Yeunpnu» h/y-hu
udhpwinynipjwl inpudwnpnut £
oS 08 pwndpwgnyt nunwuwywl
hwuwnwnngniutbipht uhphwhuwy
nwwunnubipht nudwt Jupd hwnlwgubng
Uwwwnwyny

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu 25.Spyurq 3508 Lty



Ns $huwtiuwlw gnigwuhpubp

Opuwgnwiht nuiuhsp
.| E
=
? :C_c- e Sniguitihgh ﬁﬁiur;:[:zh Gonguid Cbluumbwgh ‘ . Swnphpﬁnqajwh
= = RPwnwpwlywu [ o = hwunwnywd ein gniguihop gniguithzn wunun s snunn
£ ‘? Opuwgph Nyl = 3, Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl Qwipn Quithnpnghsh wubpu pun (Yuunwpywsd b thwutnwgh (uy. 2-nud Upwis
g S Py nnohsp (UYwpwgpnue)niup) Yuufuwwnbunip huwgytunnt
E S | nwuhsp dhgngunduly 2‘__ I3 dhgngwndwt wudwunwip nbuwyp huigyinnt hwdwwwwn duiwuuhun punniugwsd) gnigwthgutiph | hpwywlwt wywnbph
g = 2 wufuwl hwpybinnt nwppbipngniup | hnnuiutipp b uj. 5-nud
3 nuuhgp 3 5 dudwlwlwhwindwsd u Ywsdh hwdwp Gt h 4w 3 N N u
& g  hudup hpwywlw (1 2) widwlwlywhwwn (uy 4-uj 3) 2Jwd nwppbipniejw
€ wlywnh (+/-) Yuwdnu wwnqupwunwutipp)
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 1 2 3 4 5 6
Unhphwhuytiph hhduwfutnhputinp
hwdwlwpgnn Yeuwnpnu by -hu
udhpwinynypjwt inpwdwnpnid <&
pwpdpwgnyu nw.hwunwnnygniiubiph
uhphwhuwy nwwunnubiphtu
Yppwpenwlutin hwwnlwgubint
Uwywnwyny
Cwhwnniubph pwuwlyp 47 47 47
Uwnnigynn dwnwynipjw ypw “ « < «
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)
2018pdwlwuh hnyhuh 19-29-p «Lwy
dwpduwlyppwlywl punhwunip dhnyejwl » 100-
wdjuyht bdhpdwd inntwlwnwpnugyniuttiph
L 11-pn pwbiwynuwiubpht dwutiwlygbne
s 09 uwywwnwyny << dwdwtwd omnwpbpypju
pwnwpwghubiphi dnunph wpwnuwghnp
wnpwdwnpbint hwdwp bwiuwnbujwd
wtrnwlwt wnnipph Yéwpnudhg wpquintine
wpryniupnud squtdywd gndwph
thnfuhwinmgnud
2018plwlwuh hnyhuh 19-29-p «Lwy
dwpduwyppwlwl punhwunp
dhnipjuit » 100-wdjwyht udhpywd
wnnuwlwwnwpnyejniubiph W 11-pn.
pwuwynuwiubipht dwutiwlygbint
uywwnwyny << dwdwuwd
onuwnbipynw pwnwpwghubipht dnunph
wnnnuwghp npwdwnpbiine hwdwp
Uwhuwwnbudwd whnwlwu nnpph
Yéwpnuwihg wpquintiint wpryntupnud
squldywd gnwdwph thnfuhwwnnignd
Cwhwnniubiph pwuwlyp 66 88 88

Lwywunwuh <wupwwybunipywt $huwtutbph bwuwpwpnieni

25.Spyurq 3509 Lty



Opwigpujht nwuhsp Ns $huwbiuwlw gniguihgubip
ol
g
oJ =
o g Z Sniguitihgh Sniguiihoh Gonguid Pwuwnwgh Swpptipniejwu
- 5 = © thnthnfuniejn gnigwihop Lwunuwnyuwd b wwwnbwnp
= Punwpwlwu | s hwunwnywsd gniguiihyp
< = | opwgph = 3, Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl Quithnpnghsh wwubpt puwn (Yuwnwnpgwd b thwuwnwgh (uy. 2-nud Upwis
= < nipjwl S iy uithnpnghgp (Wwpwgpnyejniup) Ywfuwinbunwip huwgytunnt
o S | nwuhsp dhgngunduly c = dhgnguniwl wujwunwip wnbuwyp husoubtn hwdwwwin Gl h punniujwsd) gnigwiuhgubiph [ hpwywlwt wynbiph
wi nL wlwywhwun
€ ] ong £ 2 2! wufuwl h hwpybinnt nwppbipngniup | hnnuiutipp b uj. 5-nud
3 nuuhgp 3 5 dudwlwlwhwindwsd Ywsdh hwdwp
= & g h hudw hpwywlwu (w144 2) dwilwuwlwhuwwn (uy 4-uj 3) ugwd nwppbipnuejwu
€ n wlywnh (+/-) A Yuwdnu wwnqupwunwutipp)
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 1 2 3 4 5 6
Uwwnnigynn dwnwjnyejwt Ypw « « N «
Ywwnwnynn dwfuup (hwqup npwd)
Uthjninph tiphtnwuwpnubiph «Lkpnid»
upwnRw dpwgnh hpwlwlwgdul
1001 uo 18 Uwywwnwyny wowlgnipni uthininpwhuy
tiphunwuwpnubinh phqubiu qunwithwipliinh
hpwlwtwgdwup <wjwunwtnid
Uthjninph phuinwuwpnubiph «Lkpnid»
upwnRwth dpwanh hpwjuwliwgdwu
Uwywwnwyny wowlgnuejniu
uthjninpwhuwy Ephinwuwpnubph phqubu
qunwthwpubiph hpwlwuwgdwup
Lwjwunwunwd
Cwhwnniubiph pwuwlyp 3 3 3
Uwnmigynn dwnwynipjwt ypw
X X X X
Yuunwnynn Swfuup (hwquip npud)

Lwywunwuh <wupwwybunipywt $huwtutbph bwuwpwpnieni 25.Spyurq 3510 ko



MU Ynnp

Ywwnwpnnh Ynnp

Opuwgnwiht nuiuhsp

Luwnwpwljwt
Opuwgph

nipjwl
nuuuhsn

dhgngwndw
nwuhgp

Quithnpnhsh Ynnp

Muwgunutiph 2undh Ynnp

Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl
dhgngwndwt wudwunwip

2uithnpnghsp (Uywpwgpnip)niup)

Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

Quithnpnghsh
nbuwyp

Sniguiuhoh
hwunwnywd
Yuufuwwnbunip
hwpybinnt
dwdwtwlwhuwunyuw
Sh hwdwp

thnihinfunipniul

hwdwwywunwufu

8nigwiihoh
tpl punn

wu hpwywywt
iy (+/-)

hwpybwnnidwdw

Goundud
gniguiihop

whwhwwnywdh
hwdwp (uy 7+uj
8)

(npwdwpynuyh

dwdwlwlwhwwn

Puwunwgh
gniguiihgn

Swiuu)
hwaytunnt

Yudnd

Lwunwinyud

gnigwhoubiph
wnwppbpnigniu

U thwuwnwgh

p (u10-u) 9)

Swppbpniejwt wwwnwnp
(uy. 8-nd upwd hpwywlyw
wlwnbph hnnudubpp W up. 11-nd
ugwd nwppbipnuejwu
wwpqupwunwutinp)

L

3

uo 18

1. Pwnuwpwlwunygjwu, ninpunh
puwgwywnubiph dnuhwnnphugh, dwynyawihu
Swnwyjnygyniutbiph U dpwgpbiph

hwdwlywpgiwy dwnwjnyejniutiin

hpwywlwu whnbiph bwhuwgdbph
dwynid

(hwunwpneliph Whwd
utnwunwnwnubiph punhwunip phyp)

pwtiwlwluwt

Lwnwpwlwunyejwl thwunwpenpetinh,
Sdpwgnbiph, hwaybnynipjniiibinh W
Ybipndniegniuibiph wywinpwuwnnid
(thwunwenptinh punhwni phip)

pwtwluluwt

Lwupwjht hpwgbynwd
(dhengunnufutiph ehn)

pwtwluluwt

Lwnwpwghutiph punniubnyeniu
(dwipn)

pwtiwlwluwt

“hunwutiph b pnnnpubiph
nwnwiuwuhpnud (phyp)

pwtwlulwt

Uhowqqujhti hwdwgnpdwlygnyejniu.
Lwdwdwjuwgnpbiph, hnwgnpbph,
wndwuwqgpnuejniutitinh, dpwagnbph W
wy| thwuwnwpenebph dwynu,
Lbpluywglwsd thwuwnwpenpbinh
bpwptinwy Ywndhpubiph,
nbnblwwnynipjw,
wwnqwpwunwubiph npwdwnpnud
(thwunwpnptiph hyp)

pwtwlulwt

Uhowqquihti hwdwgnpdwlygniejniu.
Lwunhwnuwiubp, putwpynwiutp b
hwdwgnpdwlgniejw wy|
dhgnguinnuiutip (Ghgngwnnudutinh
rhdn)

pwtwluljuwt

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu

25.Spyurq 3511 kg




MU Ynnp

Ywwnwpnnh Ynnp

Opuwgnwiht nuiuhsp

Luwnwpwljwt
Opuwgph

nipjwl
nuuuhsn

dhgngwndw
nwuhgp

Quithnpnhsh Ynnp

Muwgunutiph 2undh Ynnp

Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl
dhgngwndwt wudwunwip

2uithnpnghsp (Uywpwgpnip)niup)

Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

Quithnpnghsh
nbuwyp

Sniguiuhoh
hwunwnywd
Yuufuwwnbunip
hwpybinnt
dwdwtwlwhuwunyuw
Sh hwdwp

thnihinfunipniul

hwdwwywunwufu
wu hpwywywt

8nigwiihoh

tpl punn

iy (+/-)

hwpybwnnidwdw

Goundud
gniguiihop

whwhwwnywdh
hwdwp (uy 7+uj
8)

dwdwlwlwhwwn

Puwunwgh
gmguitihn
(npwdwinynuiht
swu) | g
hwaytunnt

Yudnd

Lwunwinyud
U thwuwnwgh

wnwppbpnigniu

Swppbpniejwt wwwnwnp
(uy. 8-nd upwd hpwywlyw
wlwnbph hnnudubpp W up. 11-nd
ugwd nwppbipnuejwu
wwpqupwunwutinp)

niguiuhgutiph

p (u10-u) 9)

3

Uhggbipwnbugwlwt
funphpnwwnyneniu b
hwdwgnpdwlygnipniu.
Lwdwéwjuwgnpbiph, wwjdwuwgptiph,
wpdwuwgpnipjniitinh, dpwgnpbiph W
w)| thwuwnwpenpbph dwynu:
Lbiplwjwgywsd thwunwienebph
Ybnwpbinjw Ywndhputinh,
nbnbwwnynipjwu,
wwnqwpwunwubiph npwdwnpnud
(thwunwpnebph hip)

pwtiwluwluwt

Uhggbipwinbuswlyuwt
funphpnwwnynyeniu b
hwdwgnpdwlgnipniu.
Lwunhwnuwiubp, putwpynwiutp b
hwdwgnpdwlgnipjw wy|
dhgnguinnuiutip (Ghgngwnnidutinh
rhdn)

Ninnulh dwnwnyejniutibin
hwupnugjwup.

U Yuquwlbpwniejniuutinhtu
funphpnuwnyniejut inpwdwnpnud
(Yuquwlbpwnieiniuibinh pwiwlyp)

Opuwgnbiph
Ywnwyjwpnuw/hwdwlywpgnud,
Ybpwhuynnniejniu U dnupwnnphtig
(Opwghn)

Uwnmigynn dwnuwiynipjwt ypw
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)

pwtwluljuwt

356,725.80

42000.0

398725.80

384,516.06

Stuwnbunudp wuwydwuwynpyws &
upgnypenud ubiplyuwjwgywsd gudn
quwht wnwgwpyny b puwthnip
hwuwnhpubipny

- 14,209.74

oS 44

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu

25.Spyurq 3512 kg



Opwigpujht nwuhsp Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)
ol
£
g g - Sniguiuhoh 8nigwiihoh Goundud duunwgh
< <
s = © gnigwuhyp Lwunwinyud Swppbpniejwt wwwnwnp
= = Luwnwpwljwt = hwuwnwnywd nthnfunipjnii nigwi
§ ? Opuigph nipjwl é 2 Opuanh Yud Lunupluiingjul Quithnpnghsp (Uwpwgpnie)niup) “uithnpnzheh qumruujmbjmdn " ltplr;lglijn hngqh?nmi]uzﬁwu (npuiduwinbnught| - L thuidnwgh (- 8- g8 hpuiuiul
s = Ul Jwb wuywunu, bi 11
E g nwuhsp dhonguinduil 2‘__ I3 hongundwl wuywunwip nbuwyp huiguinnt hudwwunwef | wlwhwindwsh Swiuu) gnigwuhoubiph | wlhwbph hnnudubpp W up. 1-nd
s 2 hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nwuhsp 3 5 dwiwtwlwhwundw | wu hpwjwlwu | hwdwp (uy 7+u)
= & & 5 huu wljinh (+/) 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
€ n Yudnd
P q n 5 2 E o e g 7 8 9 10 11 12
Mbwnwlwu hhduwpyubiph W
Yuquwybpwnigniuttiph wapuwwnnnubiph
hhwnptipwht Jupyh wduwlwu
Yéwph,nwdw Yéwph U hwuquinh
wwwhnydw gény dwiuutiph thnfuhwwnnignd
Mbwnwlwu hhduwplubiph
wifuwinwlhgutin (puitiuily)
MNUY-ubiph wluwwnwyhgubip
(puitiy)
Ung.thwpbiphg oqunytiint
E:Jr:lgﬂn:ﬁgfﬂ}mwr{nww 5 7,416.0 1,920.80 5,495.20 5,391.00 |- 104.20 | ppunnitip b nitibighy witih
nanm [ fhequin thnpp pYny pwhwnniubin
1 Uo o1 U pwnwpwlwunipjwu dhongwnnuwiutiph gdny,
Yuwnwpnnulw swihnpnghsubp
Swpwdpwihu hwdwgnpdwygnipjul L
hwdwhwjjuywl dwynyewiht dpwgpbiph
hpwlywtwgnui
Lwiwhwjywlwu dywlynyewhu
dnwdnbinh puitiuilp
Ywnwywpnipjwl thnthnfudwdp
Uwnnigynn dwnuwynipjwts ypw wuwydwuwynpuwd punniugt)
1 . 1 i - 1 .
wwnwipynn dwiuup (hwqup Rpwd) 8.685.00 8.685.00 8.685.00 wnwpwlwl npnpgnud dpw
nunn [ (hwquip np puwnwp nnn2 pugnppp
shpwlwuwguby
Uthjninph tphuinwuwpnubiph
Uo 02 O dwul utip (U
hwjpbuwwuwgnyejwu Uph winits dpwighp nuignh duidiwlhglitn (dunn)

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu 25.Spyurq 3513 by



Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

Opuwgnwiht nuiuhsp
ol
£
g g | 2 Snigwithgh Snigwtigh ounwd duunwgh
= = Luwnwpwljwt = i hluuuglwmtfwé lhnlhn?um 2ml.m n12 wuh, gniguihzn Cuunuindws Supptnniel wununp
§ ‘? Opuwgph rnlqajpmh é 3 Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl Quinpnghsp (Ulwipwagpnipni) Quithnpnghsh Yufuwnbung bl Pl h gqh?n dzg u (npwdwpynuyhtu | U thwuwnwgh (uy. 8-nd upwd hpwywlyw
£ :N = d Jwil wu unu b wil wiwnGunup nu puwn w2t Nnowuw 1
E g nwuhsp dhonguinduil £ I3 hongundwl wuywunwip nbuwyp huiguinnt hudwwunwef | wlwhwindwsh Swiuu) gnigwuhoubiph | wlhwbph hnnudubpp W up. 1-nd
s 2 hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nwuhsp 3 5 dwiwtwlwhwundw | wu hpwjwlwu | hwdwp (uy 7+u)
= & & Sh huad () 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
wiaw| wyun +/-
€ h n Yunh Yudnd
u P S "t 5} 2 S ol 4 d 7 8 9 10 11 12
Stuwnbunuj] dwi 1
Uwwnnigynn dwnwjnyejwt Ypw nunudp ujuwydwbiunpiud &
92,000.00 30,210.3 61,789.70 61,789.63 | - 0.07 [upgnyenut ubipluywgyuwsd gwsdp
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)
qUwht wnwgwpyny
1 uo | o3 CuynbUhp-uthyninp gnpdwilignupjws Spwignptinh
hpwlwtwgnd
Lwypbuhp-uthininp gnpdwlgnuejwu
Spwgntiph pwtiwyp
Uwnnigdnn dumnuwnipjul nu 35,141.40 35,141.40 35,141.40 -
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)
Lwjwunw-uthininp gnpdwlgnipjw phdwjny
hbnnwwwnwhwnnpnnuiubiph W
! uo 04 intiuwhnnjulubiph ywnpwunnut b
hbnwp&wynud, dtinpptipnut b puquiwgnid
Lwjwunwu-uthininp $hdwownkin,
nbuwhninwlyutip,
htinnwwnwhwnnpnnuubp (hwwn)
Stuwnbiunwip wuwydwuwynpyws
Yunwywpnipjwt thnthnfuniejwl
Yunnigdnn Sunwjnipjut dpus 52,600.00 52,600.00 36,87333|- 1572667 | “MMnURn pUnnilw.
Ywwnwnynn dwfuup (hwqup npud) punuwpwljut npnadwdp
Spwgnwiht npng dhonguinnuiutin
shpuluiiwguby
uo o1 <<Cuyuljwt uthininp>> wwiptigpph
hpwwnwpwynud
Swwagnyuws gnpbiph puitiwlp (ophtiwy)

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu

25.Spyurq 3514 kg



Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

Opuwgnwiht nuiuhsp

ol
=
g g |z Snigwithgh Snigwtigh ounwd duunwgh
= = Luwnwpwljwt = i hluuugu.umtfwé mn$n?unlpjzmuh gngumhzg gniguihzn Cuunuindws Supptnniel wununp
=
£ ‘? Opuwgph Nyl % 3 Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl Quinpnghsp (Ulwipwagpnipni) Quithnpnghsh Yufuwnbunup b putn huigyunnidurduty (npwdwpynuyhtu | U thwuwnwgh (uy. 8-nd upwd hpwywlyw
=4 < = Ui Uil wgwlnud b L 114
E g nwuhsp dhonguinduil £ I3 hongundwl wuywunwip nbuwyp huiguinnt hudwwunwef | wlwhwindwsh Swiuu) gnigwuhoubiph | wlhwbph hnnudubpp W up. 1-nd
s 2 hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nwuhsp 3 5 dwiwtwlwhwundw | wu hpwjwlwu | hwdwp (uy 7+u)
= & & Sh huad () 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
wiaw| wyun +/-
€ h n Yunh Yudnd
S "t 5} 2 S L 4 d 7 8 9 10 11 12
Ywnwywpniyejwt thnihnfudwdp
Uwwinnigynn dwnuwiniejwts Ypuw 5,000.0 5,000.0 . . wwydwuwynpywd punniuyt
Yunwinynn dwiuup (hwquip npwd) pwinwipwluit npnpnud Spwighpp
shpwwiwgub
Nwnwitwlw b hwupwdwngtih
uo 02 gpwlwtnipjwt wnwpnud uthjninph
hwdwjuputipht
Unwpynn gpuwunyeju pwuwyp
Uwnnigdnn dumnuwnipjul U 9,000.00 9,000.00 9,000.00
Yunwinynn dwiuup (hwiquin npw) T T T
Uo 03 Uswlniypuwijht dhongunnwiutiph hpwlwwgnud

<Utip ddbipp> funpugpny
Ugwlniypuwiht dhongwnnud (hwwny

L&t hwdwhwyulywu
funphprwidnnnyutinh phup

<wyng gbinwuwwunipjwl wtwsdwup,
nuunwwwpundwup b hnbwupubph
Ybpwgdwup tywnwlwninnjud
dhongunnuiubiph phyp

Lwdwhwjywlywu
Upguiiwlwpwyfuniejwl
wjwbwyuingtiph phyp

Upwlygnieynits hwdwjupubiph
Ywjwgdwup, (&tinpptinynn <<
funphpnuithatinh phyp)

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu 25.Spyurq 3515 ko



Opuwgnwiht nuiuhsp

Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

ol
=
g g s Sniguiuhoh 8nigwiihoh Goundud duunwgh
= S E
|2 |y Punupulut| 2| B Opwignh Yud Lunuwpuwlubingeut Quipnprghgh | Mwunwndwd - dnpnfunien | - gniguihan gnlljgumhzn u ﬁ;mwmqwa (Swgpbglww:wmﬁwmu
c ) . 8-
;’ 3 nuph nipjwl ? Ry lk 3{: naund un 5‘{ unud P Quithnpnghsp (Uwpwgpnie)niup) mhun ik Ywfuwinbunwip tpl punn hwpybwnnidwdw f}nwbwnlll)leh w:m:l:h 4 . mh Zil:h hnllillllu:l]lu J
wnuwl wuywunt i . -
c g nuhip Uhgngwindwt I 5 ong L o hwgybinnt hwdwywwnwupu | whwhwindwsh fu gniguithaUtinh |- wijntinh hnufuting L uj. 11-nt
s 2 hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nwuhsp 3 5 dudwiwlwhwuw [ wu hpwdwlwt | hwdwnp (u) 7+u)
= & g 5 huu wljinh (+/) 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
€ n Yudnd
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 7 8 9 10 11 12

Upluwwnwiup uthjninph hwdwjupubpnud
(gnpdninnuiubiph pwuwyp)

Unppwdywynyewht wewlgnipjniu hwy
hwdwjupubipht (Ghgngunnuiutinh
rhdn)

Uthjninph hwy hwdwjupuph
nbywdwpubph nwpwdwnpowtiwh
hwywpubip (wjwunwund Yud
uthjninpnud), hwwpubiph phyn

Ugwygnieynis Ubip&wynp uthjninph
hwidwytipubinhl (phup)

Uthyninpwhwyiph huwnbigpdw dpwghp
(Uhgngunnututiph ehpn)

Lwyulwt uhninph ghnwlwl,
Yppwlw nunbuwlwu dwynyeuwhu
U wyp ninpuinttipnid winyw ubipnidh
hwzdwndwu defuwuhqdubph no
njuutiph dhwutiwlwt hwdwlwpgh
unbindnud

Gypwuhwlywl nwpwdwpgwuwht
hwy hwdwjupubiph Yppwdzwlnyeuwyht
quingugnui(dhgngunnuiutiph phyp)

<<hd <wjwunwt>> hwdwhwjywlwu
thwnwnnth  Yuqdwlybpwynud

Uthjninpjwii Yuinnygubiph b tipwiiwynp
wUhwwnubiph dpwgpbiph hpwywuwgnul
Lwywunwunwd, Uthjninpnid
(dhgngwinnufubinh phin)

Lwywunwuh <wupwwybunipywt $huwtutbph bwuwpwpnieni

25.Spyurq 3516 kg



Opwigpujht nwuhsp Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)
ol
g
o 5 P
<l =3 wunwgh
= S = Sniguiuhoh 8nigwiihoh Goundud
c
= = Rwnwpwlwl i 2 hwunwnywd thnthnfunyejniut gnigwithop gniguitinzn Cuunun g Swnpbpnipjul ujuinGunp
5 ? Opwgph nipjwl = 2 Onugnh Luid Lunupuijuliniejul uithnpnghgp (Wwpwgpnyejniup) “utpnpnzhsh Ywfuwinbunw Gpt puwin hwgybunnidwdwu (nnwdwipbnugft) - U thuwuuigh (- 8-nul U ppuaduiyui
o S | nwuhsp dhgngunduly c 4:_& dhgnguniwl wujwunwip wnbuwyp huodt C hut r Em ulu 2 U ws Swifuu) gnigwhgutiph | wlwbiph hnnwiubpp b uj. 11-nud
wi unnL wijuiunu wywhnuwil W
€ El g £ 2 24! . 4 Hush hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nwuhsp 3 5 dudwiwlwhwuw [ wu hpwdwlwt | hwdwnp (u) 7+u)
= & g Sh huad () 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
wiaw| wyun +/-
€ h n tenh Ywdnui
P q n 5 2 E o e g 7 8 9 10 11 12
«Uthyninp» wdwnwiht nupngh
Ywquwytpwnud (Ghgngwnnuiutiph
rhdn)
«hd Cwjwunwt » hwdwhwyulwu
dwynipwiht thwnwwnnth
Ywquwytpwnud (hpwlwuwgynn
dhgngunniubiph ninnnigniutitinh
rhdn)
Suwnbunwip wuwydwuwynpyws
Yunwywpnipjwl thnthnfuniejwl
Yuwnnigdnn Sunwjnipju dpus 324,278.70 106,846.3 217,432.40 91,223.85|-  126,208.55 | MR prnywd
Ywwnwnynn dwfuup (hwqun npud) punuwpwljwt npnadwdp
Spwgnwiht npng dhonguinnuiutin
shpwluiiwguby
1 uo 04 Stintwnyuwlwt b nwnignnuijwt Ywjptiph
dowldwu b uywuwpydwl dwnwjnygjniutbn
&£ uyninph bwifuwpuwpnyejwl
<Cwytipt wyuop> EiEYupnuwiht
pwqdwitignt opwpbinph hpwnwpwynwt
(ennuipynuiubiph ehyp)
<wyng (tiquh pwnquuswywl Spwgnh
dgwynid (wdhutbiph phyp)
EiEywnpnuwiht gpunwpwuh
hwdwipnud (wdhutbiph phyp)

Lwywunwuh <wupwwybunipywt $huwtutbph bwuwpwpnieni 25.Spyurq 3517 ko



Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

Opuwgnwiht nuiuhsp
ol
g
g = Snigwithgh Snigwtigh ounwd duunwgh
= = Rwnwpwlwl = i hluuuglwmlfwé mnthn?ummzmuh gngumhzg gniguitinzn Cuunun g Swnpbpnipjul ujuinGunp
£ s | 3 o) J £ uniejw 2 -
f’ -g Opuwgph nipjwl ? Ry nwgphnuw o u:‘lmusluq::] ;ijlu Quithnpnghsp (Uwpwgpnie)niup) “f;:ﬂnZhﬁh Ywfuwinbunwip tpl punn hwpybwnnidwdw (r}nw;lwnl{l)uujhb u 41w:m:lbgh (u- : mi UZLL{;:: hnllqu:']wud
wnuwl wuywunt i . -
c 5 | nwuhen Uhgngwindwt I 5 ong s L o hwgybinnt hwdwywwnwupu | whwhwindwsh fu gniguithaUtinh |- wijntinh hnufuting L uj. 11-nt
El s 2 hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nwuhsp 3 5 dudwiwlwhwuw [ wu hpwdwlwt | hwdwnp (u) 7+u)
= & g Sh huad () 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
wiaw| wyun +/-
€ h n Yunh Yudnd
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 7 8 9 10 11 12
Uuwtnnigdnn Swnwnipput gpus Sunbunwip wwjdwuwynpyuws £
5 h 9) 29,180.00 29,180.00 28,112.61 | - 1,067.39 |pwthnip hwuwnhpubiph
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npw wnlunippup
Uthjninpwighwunnijw ninpunnid ghinwjuit W
1 Uo o1 ghunwwnbfuthyulywl gnpéniubinipjwu
hhduwpwp b Yuplunpwgnyt bpwtwlnigyniu
niutignn Yhpwnwlwt htwnwgnunnyeniubp
Uthjninpwghwunnyejw ninpunnud
ghurnwlwt b ghnwinbuthluluwu
gnpdniubinyejw hhduwpwn L
Yuplnpugnyl bpwtwynieniu niutignn
Yhpwnwlwt hbGnwgninniejniutin
(ptidw)
Uwnmigynn dwnwynipjwt ypw
unapdon Sufuup (hasqu npud) 13392.00 13392.00 13392.00 -
oS 04 Upwlygnipynits Upwunwth hwjwtignt
[nwwnydwdhgngubiph
Vwutiwyh wewlygnipniu Ypwunwnid
hpwwnwpwyynn hwjwitignt
Inwwnydwdhgngutiphu
Uwnnigynn dwnuwynipjwts ypw
1 . 1 . 1 . -
Yutnwndnn dwhuup (hwquip npwd) 0,000.00 0,000.00 0,000.00
oS 05 Upwlygnipynits (dphihupnid guinuynn hwy
gpnnubiph wwupbnuh ywhuwwudwup

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu
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Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

Opuwgnwiht nuiuhsp
ol
g
g g | 2 Snigwithgh Snigwtigh ounwd duunwgh
= = Luwnwpwljwt = i hluuugu.umtfwé lhnthn?umrazmuh n12 wuh, gniguihzn Cuunuindws Supptnniel wununp
=
£ ‘? Opuwgph Nyl % 3 Opwgph Ywd Lwnwpuwlwlniejwl Quinpnghsp (Ulwipwagpnipni) uithnpnghsh Yufuwnbung bl mjn hmgqh?nnlduzj%ujh (npwdwpynuyhtu | U thwuwnwgh (uy. 8-nd upwd hpwywlyw
o S | nwuhsp dhgngunduly c i; dhgnguniwl wujwunwip wnbuwyp huodt C hut o 2 h 5 Swifuu) gnigwhgutiph | wlwbiph hnnwiubpp b uj. 11-nud
wi unnL wuwuwinwul wywhuwunyuwi
€ El g £ 2 24 . ful wh Hush hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
JSf nwuhsp 3 3 dwiwtwlwhwundw | wu hpwjwlwu | hwdwp (uy 7+u)
& & Sh huad () 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
wiaw| wyun +/-
€ h n Yunh Yudnd
u P S "t 5} 2 S L 4 d 7 8 9 10 11 12
f3phihuhh huwy gpanubiph wwpbnuh
wwhwwunwt
Uwnnigdnn dumnuwnipjul nu 3,737.00 3,737.00 3,737.00
Yuunwnynn dwfuup (hwquip npuwd)
Uthyninph hwjjulwts Yppwlwt
s o1 hwutnwnniejniutbipht nunWuwywl
qpulwunyejwt b odwnwy Unyetiph dpwlnud
U wnpwidwnpnud
Uthjninph hwjljulwt Yppwlywl
hwuwnwwnnyeniuiph hwdwn
nunuiuwlwu gpulwunyejut b
ujnipbinh unbindnud b dkinp pipnud
Odwunwynipjni unwgnn
wpwnbpypnud gnpdnn hwyywlwu
nuwnngubip b Yeuwnpnuubp
Stuwnbunwdp wuwydwuwynpyws &
Uwfuwinbudwd
Yuwnnigdnn Sunwjnipju dpus 92,690.40 92,690.40 92,308.99 | - phnbuninfuwnnuubpp
Ywwnwnynn dwiuup (hwqup npwd) ubthui midtpng
hpwlwuwgubnt wpryniupnud
Lls 09 «dwnswywt uwppwynpnudutips
Lwidwlwngswiht wbfuthlwh &binp
pbpnut
Lutwlwywy/ ubpdtip phdp/
Stuwnbunwip wuwydwuwynpyws
Uwnnigdnn dunuwnipjul 1,422.00 1,422.00 1,400.00 | - dpgnypnut ubiplyujwgywsd gwdp
Ywwnwnynn dwfuup (hwqup npuid) quugh wnwgwplng

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu
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Opwigpujht nwuhsp Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)
ol
g
o 5 P
<l =3 wunwgh
= 8 11l 8 | 6 &
2| 2 cunuptr| = | E s |mirmonits|  onoutgy | S| Comanuts | Suptnls spuntune
=
£ ‘? Opuwgph Nyl % 3 Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl Quinpnghsp (Ulwipwagpnipni) Quithnpnghsh Yufuwnbunup b EULJn hngqh?nmduzj%um (npwdwpynuyhtu | U thwuwnwgh (uy. 8-nd upwd hpwywlyw
=4 = Ui Uil wgwlnud b L 114
E g nwuhsp dhonguinduil 2‘__ I3 hongundwl wuywunwip nbuwyp huiguinnt hudwwunwef | wlwhwindwsh Swiuu) gnigwuhoubiph | wlhwbph hnnudubpp W up. 1-nd
s 2 hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nwuhsp 3 5 dudwiwlwhwuw [ wu hpwdwlwt | hwdwnp (u) 7+u)
= & g 5 huu wljinh (+/) 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
€ n Yudnd
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 7 8 9 10 11 12
«Lwjwunuwuh <wupwwtinngejut b dwjhujwt
uo n hbpnuwdwpntiph 100-wdjwlyhtu udhpgwd
dhgngwnnidubiph
hpwlwlwgnd, hwdwlwpgnid»
«lwywunwuh <wupwwbinnuyejut b
dwjhujwt hipnuwdwpunbph 100-
wdjwyht udppdwsd dhongwnnidubiph
hpwlwuwgnud, hwdwluwpgnud»
Ruwtiwlwlwu
Uwnnignn dumnuwniojut nu 1,000.00 1,000.00 1,000.00 -
Ywwnwnynn dwfuup (hwqup npud) ' . ! . ! :
«Lwjwunwuh <wupwwtinnyejwt U dwjhujwt
1001 uo 0 hbpnuwdwpuntiph 100-wdjwyht udhpdwsd
dhgngwnnidubiph
hpwlwlwgnd, hwdwlwpgnid»
«Lwywunwuh <wupwwbinnuyejut b
dwjhujwt hipnuwdwpunbph 100-
wdjwyht udppdwsd dhongwnnidubiph
hpwlwtwgnud, hwdwluwpgnud»
RPuwtwlwlywu
Uwnnigynn dumuwnipjul nu 699.00 699.00 699.00 -
Yunwipgnn Swihuup (huiquin fpud) ’ ’ ’
«Uhphwhwybiph hhduwfuunhpubipp
hwdwlwngnn Yeunpnu» h/y-hu
udhpwinynipjwl inpudwnpnut £
oS 08 pwndpwgnyt nunwuwywl
hwuwnwnngniutbipht uhphwhuwy
nwwunnubipht nudwt Jupd hwnlwgubng
Uwwwnwyny

Lwywunwuh <wupwybunnipywt $huwtutbph bwiuwpwpnieiniu 25.Spyurq 3520 ko



Opuwgnwiht nuiuhsp

Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

ol
=
g g s Sniguiuhoh 8nigwiihoh Goundud duunwgh
= S E
= = Luwnwpwljwt i 2 hwunwnywd thnihinfunipniul gnigwihyp gniguihzn Cuunuindws Supptnniel wununp
£ ‘? Opuwgph Nyl z 3, Opwgph Ywd Lwnwpuwlwlniejwl Quinpnghsp (Ulwipwagpnipni) uithnpnghsh Yufuwnbunup b putn huigyunnidurduty (npwdwpynuyhtu | U thwuwnwgh (uy. 8-nd upwd hpwywlyw
E S | nwuhsp dhgngunduly 2‘__ 4:_& dhgngwndwt wudwunwip nbuwyp huiguinnt hudwwunwef | wlwhwindwsh Swiuu) gnigwuhoubiph | wlhwbph hnnudubpp W up. 1-nd
E] 32
3 nuuhgp _g— s dudwiwlwhwuw [ wu hpwdwlwt | hwdwnp (u) 7+u) huigunnt tnunpGnnRInil Ugtd unippinniejul
= & g 5 huu wljinh (+/) 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
€ n Yudnd
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 7 8 9 10 12
Unhphwhuytiph hhduwfutnhputinp
hwdwlwpgnn Yeuwnpnu by -hu
udhpwinynypjwt inpwdwnpnid <&
pwpdpwgnyu nw.hwunwnnygniiubiph
uhphwhuwy nwwunnubiphtu
Yppwpenwlutin hwwnlwgubint
Uwywnwyny
Cwhwnniubph pwuwlyp
Uwnnigynn dwnwynipjw ypw Lwidwdwju << Ywnwijwpnugjwt
13,762.60 13,762.60 13,762.60
wwnwpynn dwiuup (hwqup npwd) ' ' ' 13.12.2018 1431-U npnuwiu
nyunn [ (hwquip np nn2!
2018pdwlwuh hnyhuh 19-29-p «Lwy
dwpduwlyppwlywl punhwunip dhnyejwl » 100-
wdjuyht bdhpdwd inntwlwnwpnugyniuttiph
L 11-pn pwbiwynuwiubpht dwutiwlygbne
s 09 uwywwnwyny << dwdwtwd omnwpbpypju

pwnwpwghubiphi dnunph wpwnuwghnp
wnpwdwnpbint hwdwp bwiuwnbujwd
wtrnwlwt wnnipph Yéwpnudhg wpquintine
wpryniupnud squtdywd gndwph
thnfuhwinmgnud

2018plwlwuh hnyhuh 19-29-p «Lwy
dwpduwyppwlwl punhwunp
dhnipjuit » 100-wdjwyht udhpywd
wnnuwlwwnwpnyejniubiph W 11-pn.
pwuwynuwiubipht dwutiwlygbint
uywwnwyny << dwdwuwd
onuwnbipynw pwnwpwghubipht dnunph
wnnnuwghp npwdwnpbiine hwdwp
Uwhuwwnbudwd whnwlwu nnpph
Yéwpnuwihg wpquintiint wpryntupnud
squldywd gnwdwph thnfuhwwnnignd

Cwhwnniubiph pwuwlyp

Lwywunwuh <wupwwybunipywt $huwtutbph bwuwpwpnieni
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Shuwtuwlwu gniguthgubip (hwg. npud)

Opuwgnwiht nuiuhsp
ol
=
g g |z Snigwithgh Snigwtigh ounwd duunwgh
- 5 = £y guiting gutiha 2 gnigwuhyp Lwunwinyud Swppbpniejwt wwwnwnp
= RPwnwpwlywu [ o = hwunwnywd thnthnfunyejniut gnigwithop
5 ? Opwgph nipjwl = 2 Onugnh Luid Lunupuijuliniejul uithnpnghgp (Wwpwgpnyejniup) “utpnpnzhsh Ywfuwinbunwip bpu puwn hwgybunnidwdwu (nnwdwipbnugft) - U thuwuuigh (- 8-nul U ppuaduiyui
s = Ul Jwl wuywunu, b 11
E g nwuhsp dhonguinduil 2‘__ I3 hongundwl wuywunwip nbuwyp huiguinnt hudwwunwef | wlwhwindwsh Swiuu) gnigwuhoubiph | wlhwbph hnnudubpp W up. 1-nd
s 2 hwaytunnt wnwppbpnigniu ugwd nwppbipnuejwu
3 nuuhgp 3 5 dudwiwlwhwuw [ wu hpwdwlwt | hwdwnp (u) 7+u)
= & g Sh huad () 8) dwdwtwlwhwwn| p (uy10-uj 9) wwpqupwunwutinp)
wiaw| wyun +/-
€ h n Yunh Yudnd
u P S "t 5} 2 S ol 3 d 7 8 9 10 11 12
Uwnnigynn dwnwynipjwt ynw 31170 31170 31170 _ [Qudwawg €< Hwnwywpnip)uit
wwnwpynn Swiuup (hwqup npwd . ' ’ 18.10.2018p.phy 1166-L
nynn p (hwqup np
Uthjninph tiphtnwuwpnubiph «Lkpnid»
upwnRw dpwgnh hpwlwlwgdul
1001 uo 18 Uwywwnwyny wowlgnipni uthininpwhuy
tiphunwuwpnubinh phqubiu qunwithwipliinh
hpwlwtwgdwup <wjwunwtnid
Uthjninph phuinwuwpnubiph «Lkpnid»
upwnRwth dpwanh hpwjuwliwgdwu
Uwywwnwyny wowlgnuejniu
uthjninpwhuwy Ephinwuwpnubph phqubu
qunwthwpubiph hpwlwuwgdwup
Lwjwunwunwd
Cwhwnniubiph pwuwlyp
Ui <] 1f] auwiju Yy
wnnigunn dumnujnipiilt o 81,294.00 81,294.00 80,241.30 | - 1,052.70 | Swudutl £€ Suunuidwpnijuil
Ywwnwnynn dwfuup (hwqup npwd) 08.11.2018 1261-L npngdwiu

Lwywunwuh <wupwwybunipywt $huwtutbph bwuwpwpnieni
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MU Ynnp

Ywwnwpnnh Ynnp

Opuwgnwiht nuiuhsp

Luwnwpwljwt
Opuwgph

nipjwl
nuuuhsn

Uhgngwindwt
nwuhgn

Quithnpnhsh Ynnp

Muwpwnutiph gwpdh Ynnp

Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl
dhgngwndwt wudwunwip

2uithnpnghsp (Uywpwgpnip)niup)

Opwgph pupwghy Yunwwpdwu ninnyuwd bwfuwwnbugnn dhgngunndubpp

Quithnpnghsh
nbuwyp

Opuwgnh gniguiuihpubiph (uy.5,
u).11) pupwgph wantigniejniup <&
Yunwywpnipjwl (o' unyt
pnitinuht dpwighn,
Yunwywpnipjwl gnpdniubinyejut
Spwigpbip, nwquiwywpulw
Spwgntip, Udoo, ULNO U wy))
Uwywwnwlubiph Ypw

Mwtwynpynn
qnpdnnneyniup’ dpwignh

Uwfuwwnbuynn / guywih

wpnyniuplinhg
(uywinwjutiphg)
wnwnpbipnye)niup anlbnt
hwdwp

Mywtwynpynn gnpdnnniejwt dwdyjnp
(ulhap - wijupun)

L

3

uo 18

1. Pwnuwpwlwunygjwu, ninpunh
puwgwywnubiph dnuhwnnphugh, dwynyawihu
Swnwyjnygyniutbiph U dpwgpbiph

hwdwlywpgiwy dwnwjnyejniutiin

hpwywlwu whnbiph bwhuwgdbph
dwynid

(hwunwpneliph Whwd
utnwunwnwnubiph punhwunip phyp)

pwtiwlwluwt

Lwnwpwlwunyejwl thwunwpenpetinh,
Sdpwgnbiph, hwaybnynipjniiibinh W
Ybipndniegniuibiph wywinpwuwnnid
(thwunwenptinh punhwni phip)

pwtwluluwt

Lwupwjht hpwgbynwd
(dhengunnufutiph ehn)

pwtwluluwt

Lwnwpwghutiph punniubnyeniu
(dwipn)

pwlwlwlwl

“hunwutiph b pnnnpubiph
nwnwiuwuhpnud (phyp)

pwtwlulwt

Uhowqqujhti hwdwgnpdwlygnyejniu.
Lwdwdwjuwgnpbiph, hnwgnpbph,
wndwuwqgpnuejniutitinh, dpwagnbph W
wy| thwuwnwpenebph dwynu,
Lbpluywglwsd thwuwnwpenpbinh
bpwptinwy Ywndhpubiph,
nbnblwwnynipjw,
wwnqwpwunwubiph npwdwnpnud
(thwunwpnptiph hyp)

pwtwlulwt

Uhowqquihti hwdwgnpdwlygniejniu.
Lwunhwnuwiubp, putwpynwiutp b
hwdwgnpdwlgniejw wy|
dhgnguinnuiutip (Ghgngwnnudutinh
rhdn)

pwtwluljuwt

Lwywunwuh <wupwwybunipywt $huwtutbph bwuwpwpnieni
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MU Ynnp

Ywwnwpnnh Ynnp

Opuwgnwiht nuiuhsp

Opuwgph
nwuhsp

Luwnwpwljwt

nipjwl
Uhgngwindwt
nwuhgp

Quithnpnhsh Ynnp

Muwpwnutiph gwpdh Ynnp

Opwgnh Yud Lunwpwlywuniejwl
dhgngwndwt wudwunwip

2uithnpnghsp (Uywpwgpnip)niup)

Opwgph pupwghy Yunwwpdwu ninnyuwd bwfuwwnbugnn dhgngunndubpp

Quithnpnghsh
nbuwyp

u).11) pupwgph wantigniejniup <&

Opuwgnh gniguiuihpubiph (uy.5,

Yunwywpnipjwl (o' unyt
pnitinuht dpwighn,
Yunwywpnipjwl gnpdniubinyejut
Spwigpbip, nwquiwywpulw
Spwgntip, Udoo, ULNO U wy))
Uwywwnwlubiph Ypw

Mwtwynpynn

qnpdnnneyniup’ dpwignh
Uwfuwwnbuynn / guywih

wpnyniuplinhg
(uywinwjutiphg)
wnwnpbipnye)niup anlbnt
hwdwp

Mywtwynpynn gnpdnnniejwt dwdyjnp
(ulhap - wijupun)

3

Uhggbipwnbugwlwt
funphpnwwnyneniu b
hwdwgnpdwlygnipniu.
Lwdwéwjuwgnpbiph, wwjdwuwgptiph,
wpdwuwgpnipjniitinh, dpwgnpbiph W
w)| thwuwnwpenpbph dwynu:
Lbiplwjwgywsd thwunwienebph
Ybnwpbinjw Ywndhputinh,
nbnbwwnynipjwu,
wwnqwpwunwubiph npwdwnpnud
(thwunwienptinh ehyn)

pwtiwluwluwt

Uhggbipwinbuswlyuwt
funphpnwwnynyeniu b
hwdwgnpdwlgnipniu.
Lwunhwnuwiubp, putwpynwiutp b
hwdwgnpdwlgnipjw wy|
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